



Peter Skerlan

Finanzvorstand Frequentis AG

Persönlich

Peter Skerlan, Niederösterreicher, ist Jahrgang 1968. Er ist verheiratet und hat zwei Kinder. Seine privaten Interessen umfassen die Familie, Reisen, Wandern und Kultur.

Ausbildung

Er studierte berufsbegleitend Unternehmensführung an der Fachhochschule Wien; dieses Studium schloss er im Jahr 2000 ab. Ebenso studierte er Business Administration und Accounting an der University of London.

Werdegang

Seine berufliche Laufbahn begann Peter Skerlan im Jahr 1989. Kurz darauf kam der Einstieg in die IT-Welt als Leiter Hardware und Großprojekte in einem Wiener Unternehmen. Als Product Specialist für Windows NT, Excel und Word arbeitete er auch als Trainer und Programmierer von betriebswirtschaftlicher Software in Visual Basic.

Frequentis

Im Jahr 1999 wechselte er zu Frequentis. Zu Beginn betreute er im Controlling die Bereiche Produktmanagement, Entwicklung, TETRA-Projekte, Corporate Research, Public Safety sowie die Tochtergesellschaft in den USA. Im Jahr 2003 übernahm Peter Skerlan die Leitung der Regional- und Konzernbuchhaltung sowie der Kostenrechnung. Seit dem Jahr 2006 hat er als Vice President Finance die Gesamtverantwortung für Finance Performance und Prozesse der Frequentis-Gruppe. Von 2016 bis 2017 war er Director Finance bei der Comsoft Solutions in Karlsruhe, die er kaufmännisch erfolgreich in die Frequentis-Gruppe integrierte. 2018/2019 war er Mitglied des Kernteams für den Frequentis Börsengang. Als Finanzvorstand verantwortet Peter Skerlan seit 16. April 2021 alle Finanzabteilungen, das Personalwesen sowie eine Reihe weiterer zentraler Services wie IT, Legal und ESG (Environmental, Social, Governance).